



Литературное видео-знакомство «Эдуард Успенский и его друзья» состоялось в Центральной детской библиотеке имени Л.Г. Волкова 26 июля для ребят, посещающих дворовую площадку «Спортивный дворик» при МОУ ФОК «Чайка».

В этом году замечательному детскому писателю Эдуарду Успенскому исполняется 85 лет. Эдуард Николаевич писал стихи, сказки, сценарии для мультфильмов, переводил стихи писателей других стран, писал тексты песен для своих сказочных персонажей. Дети познакомились с биографией автора, с его книгами, которые открывают удивительный мир добра, юмора, учат дружбе, любви к окружающему миру. Каждый человек в нашей стране знает имена придуманных им сказочных героев. Среди них: Крокодил Гена и Чебурашка, Дядя Федор и кот Матроскин, Колобки, Вера и Анфиса и многие другие. Мальчишки и девчонки с интересом разгадали кроссворд по героям повестей писателя-юбиляра, а также приняли участие в викторине, которую предложил Чебурашка.

В завершение встречи ребята с удовольствием посмотрели несколько серий мультфильма «Новое Простоквашино».